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Dôležité! Prečítajte si poučenie a informovaný súhlas pred
očkovaním vakcínou Comirnaty proti COVID-19 v ambulancii
vášho všeobecného lekára alebo pediatra / Otázky a odpovede

Ako prebieha samotné podanie vakcíny a ako vakcína účinkuje?
Aktualizované ku dňu: 13.03.2023

Rozhodujete sa o tom, či sa necháte zaočkovať proti ochoreniu COVID-19. V ambulanciách všeobecných lekárov pre dospelých a
pediatrických ambulanciách sa na základe výzvy Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky vykonáva očkovanie očkovacou látkou
Comirnaty (Pfizer/BioNTech), ktorá sa používa na prevenciu ochorenia COVID-19 spôsobeného vírusom SARS-COV-2 . Očkovacia
látka Comirnaty je určená na aktívnu imunizáciu u osôb vo veku 12 rokov a viac. Liečivom je mRNA očkovacia látka proti COVID-19.

Táto očkovacia látka spôsobuje, že imunitný systém (prirodzená ochrana tela) vytvára protilátky a krvinky, ktoré pôsobia proti vírusu a
tak chráni pred ochorením COVID-19. Očkovacia látka Comirnaty neobsahuje vírus na tvorbu imunity, a preto u Vás nemôže spôsobiť
ochorenie COVID-19.

Comirnaty sa podáva ako cyklus dvoch dávok. Druhú dávku sa odporúča podať tri až štyri týždne po prvej dávke. V prípade, ak osoba
dostala prvú dávku Comirnaty, je potrebné, aby dokončila vakcinačný cyklus tiež dávkou Comirnaty.

Očkovacia látka sa podáva po nariedení intramuskulárne ako injekcia, najlepšie do deltového svalu ramena (očkovacia látka sa podá
pomocou injekcie priamo do svalu ramena).

Tak ako každá očkovacia látka, ani dvojdávkový cyklus očkovania očkovacou látkou Comirnaty nemusia chrániť úplne každého, kto ju
dostane. Jednotlivci nemusia byť chránení, kým neuplynie minimálne 7 dní po podaní druhej dávky vakcíny. Momentálne nie je známe,
ako dlho po očkovaní  je očkovaná osoba chránená. Aj k tejto otázke však prebiehajú štúdie.

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?
Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk

Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:
Komora pre medicínske právo - MEDIUS / Mäsiarska 6, 04001 Košice / 0948 342 800 / office@medius.sk
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